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. Gegeben ist die Kurve p(t) := t | . Geben Sie eine Geradenglei-
42

chung fiir deren Tangentengerade bei t = 3 an.

. Berechnen Sie die Tangentengerade an die Menge {(z, y) € R? : exp(x?+

y?) = €°} an der Stelle (1,2).

. Berechnen Sie den Kritmmungsradius der Kurve p(t) := < cos(t)

ant = 0.

. Es sei die Bézier-Kurve mit den Punkten @ = (0,0), b = (2/3,2/3),
¢=1(1/3,2/3) und d = (1,0) gegeben. Macht sie einen Looping oder
nicht? Rechnerische Begriindung!

. Bestimmen Sie die Schmiegeparabel an die Funktion f(x) = sin(z?)
an der Stelle zg = /7.

. Geben Sie eine Iterationsformel an (Newton), mit der man In(2) finden
kann, wenn man nur exp und die Grundrechenarten zur Verfiigung hat.

. Ein Korper bewegt sich entlang der z-Achse. Zum Zeitpunkt ¢ hat er
die Beschleunigung 333 sin(t/(4s)). Er startet bei £ = 0 an # = 5m mit
der Anfangsgeschwindigkeit 4%'. Bestimmen Sie die Funktion x(t).

. Eine Sammellinse der Brennweite f bilde ein Objekt im Abstand a vor
ihr scharf und formatfiillend auf einen Bildsensor im Abstand b hinter
ihr ab. Nun soll ein kleinerer Bildsensor mit halber Breite und Hohe
verwendet werden. Das Objekt im Abstand a soll darauf weiterhin
formatfiillend abgebildet werden. Wie sind f und b zu dndern?

. Ein Schallsignal habe einen Druck vom 0,2-fachen des statischen At-
mosphérendrucks. Wieviel dB SPL entspricht das?

t + sin(t) > .
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